
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE

Ata da 29ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão
Legislativa da :48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 09 de
outubro de 2023.

Aos 09 dias do mês de outubro de 2023 às 9:00 horas, teve lugar a 29ª
Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da
Silva; à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: José Roberval dos
Santos, Maria das Graças Barbosa da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho,
José Marcos da Silva, Adones Ferreira da Silva, Anacléa Azevedo de Lima e
Andreza Augusta Sobral Pimentel. Vereadores Ausentes: João Diniz da
Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Givanildo José da Silva Júnior,
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho e Divaldo José da Silva. Salmo 120
seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Em seguida o Sr. Presidente Paulo
Sergio da Silva convidou as Sras. Vereadoras Maria das Graças Barbosa da
Silva e Andreza Augusta Sobral Pimentel para ocuparem a 1ª e 2ª
Secretaria. As últimas três Atas foram colocadas em discussão e posterior
votação e em seguida aprovada por unanimidade. Do Expediente Constou:
Projeto de Lei nº 26/2023 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paul
Sergio da Silva; Que concede Título de Utilidade Pública no âmbito d
Município do Bonito/PE a "Associação de Protetores dos Animais de
Bonito/PE- APA" e dá outras providências correlatas. Encaminhado as
Comissões competentes para apresentar Parecer. Projeto de Lei nº
10/2023 de autoria da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobra Pimentel;
Que declara como Utilidade Pública a Associação de Pais e Amigos dos
Excepcionais APAE de Bonito/PE e dá outras providências; aprovado por
unanimidade em 1ª votação. Projeto de Lei nº13/2023 de autoria do Sr.
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Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; Que institui o dia da Mulher
Empreendedora Bonitense e dá outras providências; foi aprovado por
unanimidade em 1ª votação. Os Projetos de Leis nQ 05, 06, 07, 08 e
09/2023 de autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva foi aprovado por,
unanimidade em 1ª votação. Requerimento de autoria da Sra. Vereadora
Anacléa Azevedo de Lima; dando um Voto de Aplauso ao Exmo. Oep.
Estadual João Paulo Lima e Silva do PT por ter concedido ao Município do
Bonito no dia 11 de setembro de 2023 através de um Projeto de
Resolução o Título de Capital Estadual do Ecoturismo abrilhantando ainda
mais a nossa cidade que se destaca pela beleza das cachoeiras e diversos
outros atrativos ligado ,i3o Ecoturismo. Requerimento de autoria do S~.
Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de Aplauso ao
Exmo. Promotor da Comarca de Bonito/PE. Or. Luciano Bezerra da Silva
pelo excelente trabalho realizado diante da última Eleição de Conselho
Tutelar em nossa cidade, trabalho organizado e com muito sucesso.
Requerimento de autoria da Sra. Vereadora Maria das Graças Barbosa da
Silva; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a Secretária de
Saúde Julieta Pinheiro para que seja trocada a cama de atendime~o do
Posto de Saúde em Bentivi, tendo em vista que a cama que faz o
atendimento não é confortável, chegando a deixar gestante e out
pacientes com medo de subir e que os pacientes se sinta mais confortáv I
e não corra o risco de cair. Peço que seja atendido com extrema urgência.
Que essa cama seja confortável e tenha mais segurança; cama tipo do
Hospital tem melhor conforto para exame físico das gestantes e a escuta
de bebê. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva;
splicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo juntamente com o Secretário de
Obras Wilson Lourenço para que seja feito uma calçada da rua Or. Luiz
Ribeiro no Bairro da Sapucaia até o Loteamento Pedra Bonita.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva; dando
um Voto de Aplauso ao Exmo. Oep. Estadual Joãozinho Tenório por
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atender a sua solicitação em favor da PE103 junto ao DER.Requerimento
de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva; dando um
Voto de Profundo Pesar aos familiares do Sr. Geci Portela de Macedo e a
Sra. Neuza Farias pelo falecimentos dos mesmos ocorridos recentemente.
Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra os referidos
Requerimentos foram aprovados por unanimidade. Foi encerrada a
Reunião e marcada a próxima para o dia 10 de outubro de 2023 às 9:00
horas. Para Constar, eu, Marlene Timóteo da Silva lavrei apresente Ata.
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